Gemeinde Pechbrunn I/10 Az. 145-0280/9

## BEKANNTMACHUNG

## über die Niederlegung der

## Satzung für die Erhebung der Hundesteuer der Gemeinde Pechbrunn (Hundesteuersatzung – HStS) vom 24.09.2024

Der Gemeinderat der Gemeinde Pechbrunn hat am 11.09.2024 den Neuerlass der Hundesteuersatzung beschlossen. Sie tritt am 01.01.2025 in Kraft.

Die Satzung wurde am 25.09.2024 in der Geschäftsstelle der Verwaltungsgemeinschaft Mitterteich, Kirchplatz 12, 95666 Mitterteich, niedergelegt und kann im Zimmer-Nr. 14 (Obergeschoss) eingesehen werden.

Es wird darauf hingewiesen, dass die Bekanntmachung über die Niederlegung der Hundesteuersatzung zeitgleich auf der Homepage der Gemeinde Pechbrunn unter Gemeinde Pechbrunn – Aktuelles – Bekanntmachungen – erfolgt ist.

Pechbrunn, 26.09.2024 GEMEINDE PECHBRUNN

Schübel

1. Bürgermeister

Gement de Dette

Veröffentlichung auf der Homepage der Gemeinde Pechbrunn im Zeitraum vom 26.09.2024 bis 26.10.2024